

令和6年9月13日付け、条件付き一般競争入札の公告（第5号）について、このたび設計図書等に関する質問が以下のとおりありましたので、回答とともにお知らせします。

質問1

現完成期限に納期間に合わない可能性の機器あり、工事完成期限を2025年3月31日に変更可能でしょうか？

（回答）

当初予定の工期内の工事完成を原則としますが、やむを得ない事由により、工期内の完成が困難となる場合は、協議の上、工期の延長を行う場合があります。

質問2

架台基礎杭の仕様が鋼管杭となっておりますが、地質調査実施済みでその設計でしょうか。

地質調査後、スパイラル杭に変更可能でしょうか？

（回答）

別途実施した地質調査を元に、鋼管杭を選定しています。構造計算での安全が確認できれば、工法・メーカー・仕様の変更は問題ありません。

質問3

本物件はPPA（Power Purchase Agreement：PPA）となっておりますが、検定付きメータはどこに設置するのでしょうか？

メータだけで計測不可の為、CTセンサーの選定が必要です。

（回答）

CTセンサー付の検定付メータ CT500／5A を新設幹線分岐盤に設置します。

図面に不備がありましたので、訂正した図面を添付します。

質問4

工事仕様書（図面）に架台、フェンスにおいて、【イノウエ商事】の記載がございますが、同等品での提案は可能でしょうか？

（回答）

架台については、同等品で問題ありません。

フェンスについては、積雪1.5m対応で仕様を満たす同等品としてください。

質問5

図面番号 E-12

管理棟に入る手前の幹線ルート(鉄筋コンクリートU形150 3×5)記載箇所に関して、既設の状態と施工方法を具体的にご教示頂けますでしょうか。(ダクト詳細図ありますが、鉄筋コンクリートU形150 3×5は、上から被せる施工でしょうか。)

(回答)

建物基礎に干渉し、土被りが取れないため、FEP管保護のために上から被せ、As復旧としています。

質問6

図面番号 E-12

電気室の位置ですが、幹線が建屋に入ったらすぐあるという認識であっていただけますでしょうか。E-12のA2とE-07のA2は同じ位置関係でしょうか。また、E-7記載のSUSBOX(併設)とE-12記載のSUSダクトは同一のものもしくは、同一の位置であると考えてよろしいでしょうか。

(回答)

E-12既設SUSダクトとE-07SUSBOX(既設)は、同じ物になります。
A2通りは、管理棟南西面の外壁になります。

質問7

図面番号 E-12

駐車スペースよりも南西側は、AS等ではなく、更地になっていると考えてよろしいでしょうか。

(回答)

航空写真でも確認できますが、雑草の茂る更地となります。

質問8

図面番号 E-12

外灯配線、高圧配管の切り離し接続等いくつか記載がありますが、すべて本工事と関係がありますでしょうか？

(回答)

太陽光設備配線は、建屋手前のSUSBOXに横から接続するため、既存の外灯・高圧は工事中の事故を避け、注意事項として記載してあります。

質問9

図面番号 E-11

PCS取付方法は、どのように考えればよろしいでしょうか。

(回答)

E-13 太陽光パネル脚台脚に、取付となります。

質問10

外壁に照明が記載がありますが、別途工事と考えてよろしいでしょうか。

(回答)

既存設備です。